6° - Fiche de soutien sur les aires

Exercice 1 : Sachant que 1 carreau a une aire de 1 cm2 (les figures sont réduites), donnez les aires des figures suivantes en faisant figurer vos calculs quand cela est nécessaire.
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Exercice 2 : Trace un tableau de conversion et complète les égalités suivantes :

13 m2 = ……… dm2                  1,6 cm2 = …………… mm2            240 cm2 = ……… dm2
3,25 dam2 = …….. m2

12,3 a = …………….. m
2
0,25 km2 = ………… dam2
709 dm2 = ……… dam2

0,3 ha = …………… m2          0,02 m2 = ………….. cm2
0,5 hm2 = ………….. dm2       350 000 mm2 = ………… m2      505 000 cm2 = ……… ha

312 hm2 = 3,12 …….

0,001 6 ha = 16 …..
140 000 cm2 = 0,14 ……
Exercice 3 : Calcule les aires de ces figures
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